

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ XXIII РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

СУББОТА
22
НОЯБРЯ
1980 г.
№ 141 (8499)
Газета основана
в 1918 г.
Цена 2 коп.

ОРГАН ОПЕЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КОММУНИЗМ — НАША ВЕЛИКАЯ ЦЕЛЬ

СЕГОДНЯ В РАБОТЕ XXIII РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПРИМУТ УЧАСТИЕ ЛУЧШИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАШЕЙ ПАРТИИ — ПРЕДСТАВИТЕЛИ РАБОЧЕГО КЛАССА И ТРУДОВОГО КРЕСТЬЯНСТВА, ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ВЫСОКО НЕ СУТ ЗВАНИЕ ЧЛЕНА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ. В ИХ ЖИЗНИ ГЛАВНЫМ ЯВЛЯЕТСЯ ИДТИ В АВАНГАРДЕ ТРУДОВОГО НАРОДА, БЫТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ МАСС, СВОИМ

ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ В ТРУДЕ ПОКАЗАТЬ, КАК НУЖНО РАБОТАТЬ И, КАК ПРАВИЛО, СЛОВО КОММУНИСТА НЕ РАССХОДИТСЯ С ДЕЛОМ. СЕГОДНЯ МЫ ЗНАКОМИМ ЧИТАТЕЛЕЙ С НЕКОТОРЫМИ ДЕЛЕГАТАМИ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ, С ТЕМИ, КТО ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ ЛИЧНЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ПРИНЯТЫЕ НА ДЕСЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ.



ВСЯ трудовая жизнь механизатора совхоза «Духовский» Николая Ивановича Филиппова связана с сельскохозяйственным производством. С детства влюбленный в технику, он посвятил себя труду земледельца. Как пра-вилу, коммунист первым вы-езжает в поле на пахоту, за-готовку кормов, уборку уро-жай. Нет важнее заботы сейчас у механизаторов района, чем подготовка техники к весне. И эти работы успешно ведут-ся механизатором. Николай Иванович одним из первых в хозяйстве выпол-нил свои социалистические обязательства, принятые на пятилетку. Н. И. Филиппов избран де-путатом местного сельского Совета, является членом по-стоянной комиссии по сель-скому хозяйству и охране природы. НА СНИМКЕ: Н. И. Филип-пов.

УСПЕШНО выполнил свои социалистические обя-зательства коммунист меха-низатор совхоза «Салют» Нико-лай Егорович Ефимов. В хо-зяйстве его по праву считают одним из лучших рабочих. Он активно участвует во всех сельскохозяйственных кам-паниях года. Весной — куль-тивация почвы и сев, летом — заготовка кормов. А когда приходит пора уборочной страды, Н. Е. Ефимов садится за руль своего комбайна. За время нынешней уборки ком-мунист на своей «Ниве» по-стоянно занимал одно из ве-дущих мест в соревновании. Зима не убавила хлопот. Нужно поставить на зимнее хранение комбайн, прицепную технику и помогать животноводам в проведении зимовки скота. Передовой механизатор принимает активное участие в общественной жизни совхоза. НА СНИМКЕ: Н. Е. Ефимов.

ВИКТОР Николаевич Капу-стин работает фрезеров-щиком на Опечецком ремонт-ном заводе. Коммунисты этой партийной организации не слу-чайно избрали его делегатом на XXIII районную партийную конференцию. Виктор Николаевич активно участвует в общественной жи-зни завода, является парт-групоргом в цехе, коллек-тив которого успешно справ-ляется с социалистическими обязательствами. На заводе много молодежи, которой есть у кого поучить-ся. Является наставником и коммунист Капустин. Виктор Николаевич фрезерует мно-гие виды запасных частей для автомашин. Качество работы — отличное. Не случайно Виктор Николаевич выполнил свои социалистические обяза-тельства к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Иль-ича Ленина. НА СНИМКЕ: В. Н. Капу-стин.

ЭМИРИХ Эмирихович Щер-банич работает в автоко-лонне № 1300 шофером уже на протяжении многих лет. Водителя на предприятии знают как доброго и отзывчи-вого человека. Не случайно несколько лет подряд его избирают членом местного комитета. Эмирих Эмирихович рабо-тает на машине ЗИЛ-130. В основном ему поручают даль-ние рейсы. Ведь только опыт-ные, хорошо знающие свое дело водители могут справиться с такими поручениями. Во многие районы области при-ходится доставлять грузы во-дителя. И работает Щерба-нич по-ударному. На его тру-довом календаре давно 1982 год. Успех водителя комму-ниста не случаен. Его труду сопутствуют высокая ответст-венность и долг перед това-рищами, всем коллективом автоколонны. НА СНИМКЕ: Э. Э. Щер-банич.

СЕГОДНЯ в жизни комму-нистов района наступил важный политический момент — началась XXIII районная партийная конференция. Со-бытие это знаменательно тем, что проходит в период под-готовки к XXVI съезду парт-ии, когда все советские люди живут в напряженном трудо-вом ритме, демонстрируя мо-нолитное единство партии и народа. Горячее одобрение у тружеников вызвали решения октябрьского [1980 г.] Плену-ма ЦК КПСС, речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президи-ума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева. Приня-тые на Пленуме и сессии Вер-ховного Совета СССР доку-менты можно с полным пра-вом расценивать как продол-жение ленинских принципов построения коммунизма, за которое последовательно бо-рется наша партия.

Партийная конференция — это такой рубеж, с которого открывается возможность по-смотреть на то, что было сде-лано за отчетный период, объективно оценить поло-жение дел, сосредоточить свое внимание на еще не-решенных проблемах. В свое время В. И. Ленин указывал, что задача коммунистов, го-товящихся к важному событию в их жизни, состоит в том, чтобы принести на него про-думаный, подытоженный практический опыт.

За два года, прошедшие с минувшей партконференции, партийные организации, ком-мунисты района приложили немало усилий к реализации ее решений. Свое главное внимание партийные органи-зации сосредоточивали на том, чтобы выполнить задания де-сятой пятилетки, всемерно интенсифицировать промыш-ленное и сельскохозяйствен-ное производство, поднять производительность труда. Коллективы промышленных предприятий в большинстве своем успешно справляются с производственной програм-мой. Тон в предсездовском социалистическом соревно-вании задают коллективы лес-хоза, УПП ВОГ, спиртзавода.

Одна из существенных за-дач, которая выдвигается на сегодняшней партийной кон-ференции, состоит в том, чтобы глубоко проанализиро-вать свою деятельность в све-те новых требований, которые выдвигает партия на одинна-дцатую пятилетку. Следует за-крепить все новое и ценное в практике работы первичных парторганизаций.

В последнее время благо-даря усилиям партийных и хозяйственных органов дос-тигнуты определенные успе-хи. Но еще есть трудовые коллективы, которые не все-гда справляются с производ-ственными заданиями, выпус-кают некачественную продук-цию, отстают в темпах роста производительности труда. Коммунисты не могут оста-ваться равнодушными свиде-телями подобных недостатков.

Важные задачи выдвигают-ся перед коммунистами села. Это мобилизация сил на ус-пешное проведение зимовки скота, ремонт сельскохозяйст-венной техники, выполнение и перевыполнение планов за-готовок и продажи сельскохо-зяйственной продукции в пер-вом году одиннадцатой пя-тилетки. Нужно со всей энер-гией вести борьбу за дальней-шее повышение культуры земледелия и продуктивности животноводства, за непрерыв-ный рост экономики.

Смотром партийных сил по праву является партийная конференция. Ее решения обязывают каждого коммуни-ста не оставаться в стороне от общих дел, активно содей-ствовать выполнению выдвиг-нутых партией задач.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В преддверии одиннадца-того пятилетия депутаты России собрались в Москве на вторую сессию Верховно-го Совета РСФСР десятого созыва. Она открылась в 10 часов утра 19 ноября в Боль-шом Кремлевском дворце. Сессию открыл Председа-тель Верховного Совета РСФСР Н. М. Грибачев. Единогласно утвержда-ется повестка дня сессии. В нее включены вопросы о Го-

сударственном плане эконо-мического и социального раз-вития РСФСР на 1981 год и о ходе выполнения Госу-дарственного плана экономи-ческого и социального раз-вития РСФСР в 1980 году, о Государственном бюджете РСФСР на 1981 год и об ис-полнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год, о проекте Закона РСФСР о краевом, област-ном Совете народных депу-

татов РСФСР и проекте За-кона РСФСР об автономных округах РСФСР, об утвер-ждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР. С докладом о Государст-венном бюджете РСФСР на 1981 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год высту-пил заместитель Председа-

теля Совета Министров РСФСР, председатель Гос-плана РСФСР депутат Н. И. Масленников. С докладом о Государст-венном бюджете РСФСР на 1981 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год высту-пил министр финансов РСФСР депутат А. А. Боб-ровников. (Окончание на 4-й стр.).

и Я
А
мого
жде-
аль-
и.
мансы
полне-
гистики
и ав-
50 —
9.15 —
спорт-
ффер-
серия.
тарист
Премь-
ово-Че-
ода и
вести.
доку-
15.30
вичи».
учат
метал-
аздник
О —
й сла-
на те-
ля «Я,
«Се-
Но-
диско-
про-
19.50
ильма
серия.
45 —
девуш-
танции,
ремен-
ночью
садки,
окроgo
ер се-
ладный
у.
ночью
днем 0,
м.
СКА»
час.
арность
и со-
астие в
нам
Заха-
зять.
уча-
№ 3
из-
кон-
ского
боле-
род-
етов
ора ра-
дктора,
ктора —
афии
раж 7272.

Партия Ленина — сила народная



ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

Признаны победителями

Комсомольцы и молодежь цеха № 2 Красногородской швейной фабрики поддержали начинание передовых предприятий страны в честь предстоящего съезда партии включиться в соревнование под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных вахт». Соревнованием охвачены все смены, молодые работницы.

Комитет комсомола внимательно следит за ходом социалистического соревнования. Итоги его подводятся на заседаниях комитета, где рассматриваются трудовая активность комсомольцев — участников соревнования, их общественная работа.

Подведены итоги соревнования на очередном этапе. Победителями признаны швей-мотористки А. Р. Иванова, З. П. Васильева, Т. О. Горланова. Они вдвое перевыполняют дневные нормы выработки. На передовиков соревнования равняются остальные.

А. ИВАНОВА,
секретарь комсомольской организации цеха № 2.

Обязательства выполняются

Июньский (1980 г.) План ЦК КПСС, принявший решение о созыве XXVI съезда партии, был с большим удовлетворением воспринят советскими людьми. В честь предстоящего съезда в трудовых коллективах развернулось социалистическое соревнование, приняты дополнительные обязательства.

Не остался в стороне и коллектив работников районного узла связи. На общем собрании были уточнены пункты обязательств, на реализацию которых и направляются усилия всего коллектива. И уже достигнуты положительные результаты.

Досрочно выполнено обязательство по росту производительности труда. Мы предусматривали повысить ее на 3 процента. Фактически же к уровню прошлого года это составило 4,1 процента. Сверх плана дано продукции на сум-

му свыше 8 тысяч рублей, что также выше намечаемого нами рубежа.

На основе повышения эффективности работы досрочно выполнен план общего товарооборота за десятую пятилетку. Наши расчеты сводились к тому, чтобы пятилетнее задание выполнить к 1 декабря 1980 года. Благодаря возвращению соревнования, усилиям, которые прилагали партийная и профсоюзная организации, администрация РУС, этот пункт обязательств выполнен также досрочно.

В оставшееся до конца пятилетки время коллектив РУС постарается еще улучшить свои экономические показатели, чтобы создать хорошую основу для плодотворной работы в очередном пятилетии, прийти к партийному съезду с новыми успехами.

Л. GERMAN,
экономист узла связи.

ИЗБРАН ДЕПУТАТОМ

Депутатом Опочецкого районного Совета народных депутатов по избирательному округу № 66 избран тов. **Филиппов Владимир Александрович**, директор совхоза «Духновский». Окружная избирательная комиссия по выборам в районный Совет народных депутатов.

К новым высотам

Наше предприятие — одно из старейших в городе. Ветераны труда помнят ту маленькую мастерскую по ремонту техники, которой располагало предприятие в первые годы его становления. Те, кто в то время здесь работал, встречались с большими трудностями. Опыт по существу приобретать было не у кого, не хватало оборудования, материалов. Но, несмотря на все это, коллектив успешно справлялся с заданиями.

На глазах ветеранов росло предприятие, изменялся профиль его работы, увеличивалась мощность его производственной базы, улучшалось качество выпускаемой продукции, шло становление коллектива. Особенно заметные изменения произошли с вводом в строй нового авторемонтного цеха.

РЕМОНТНЫЙ завод сегодня — крупное предприятие, оснащенное современным оборудованием, использующее передовую технологию.

О росте предприятия, его становлении красноречиво говорят цифры. Для примера возьмем только работу в десятой пятилетке. За эти годы объем реализации возрос более чем на 56 процентов. Если на начало пятилетки объем реализации составлял 1436 тысяч рублей, то в завершающем году он достиг 2252 тысяч рублей. Выпуск валовой продукции за годы пятилетки возрос более чем в полтора раза. Прирост объема продукции достигнут за счет роста производительности труда. Она выросла за пятилетку на 64,1 процента.

Ритмично работает производство по выпуску вентиляей. Коллективы, занятые их выпуском, выполняют и перевыполняют производственные задания. За годы пятилетки они выпустили более 4,5 миллиона штук вентиляей.

За годы пятилетки коллектив авторемонтного цеха отремонтировал для народного хозяйства 4497 автомобилей и 1439 двигателей.

Главное наше богатство — это люди, руками которых делаются успехи, достигаются результаты. Многие рабочие досрочно завершили выполнение своих личных пятилеток, идут в авангарде социалистического соревнования. И, как правило, тон во всех добрых делах задают коммунисты. На них равняются, с них берут пример другие.

Лучшие из лучших, инициаторы добрых дел, активисты общественной работы участвуют в работе партконференции. Около двадцати лет трудится на предприятии Петр Иванович Васильев. Работал на литейном, механическом участках. А когда вошел в строй действующих авторемонтный цех, стал работать в нем шлифовщиком. Выполнение задания на 160 процентов для него стало повседневной нормой. Он досрочно выпол-

нил личную пятилетку и трудится в счет января 1982 года. Коммунисты уже не один раз доверяют ему представлять их интересы на районной партконференции.

Не раз выходил победителем в соревновании по профессии лучший газозлектро-сварщик энергомеханического отдела Михаил Васильевич Шувалов. Мастер высоко го класса трудится так, что ему стараются подражать другие. Он является партгруппоргом цеха, не раз занимал классные места в социалистическом соревновании. Орден Трудовой Славы III степени, которым он награжден, — свидетельство трудовых достижений коммуниста, рабочего.

В конторке механического участка висит вымпел, которым награждена бригада слесарей-сборщиков вентиляей за третий квартал. Во главе бригады стоит коммунист Виктор Николаевич Ильин. В этом коллективе семь человек, все они ударники коммунистического труда. Когда понадобилось возглавить бригаду, коммунист В. Н. Ильин стал ею руководить и вывел в передовые.

Достоинно справляются со своими трудовыми и общественными обязанностями комплектовщик авторемонтного цеха Петр Иванович Иванов, машинистка Антонина Тихоновна Слядьева, которая выполняет несколько общественных поручений. Им и другим лучшим представителям предприятия коммунисты парторганизации предоставили почетное право участвовать в работе районной партконференции.

Коллектив завода активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, приняв повышенные обязательства. Можно с уверенностью сказать, что намеченные нашим коллективом планы будут успешно осуществлены.

М. АЛЕКСЕЕВ,
секретарь партбюро ремзавода.



Лидия Григорьевна Семенова пришла на спиртзавод одиннадцать лет назад после окончания средней школы. Она быстро освоила одну из ведущих рабочих специальностей основного производства

— аппаратчицы ректификационного отделения.

За годы работы Лидия Григорьевна показала себя хорошим работником, активным членом коллектива. Л. Г. Семенова — депутат районного

Совета народных депутатов. Коммунисты завода оказали ей высокое доверие, избрав делегатом XXIII районной партконференции. НА СНИМКЕ: Л. Г. Семенова.

ПОСЛЕ окончания школы

я пришла в промкомбинат, так назывался в те годы филиал производственного объединения «Север». Было это в 1954 году. Ткацкое производство было небольшое, с примитивными малопродуктивными станками. Стала трудиться. Дело пришлось по душе.

С первых дней ощутила на себе внимание и поддержку со стороны старших, поняла, что попала в дружный коллектив.

Особый вклад в мое становление внесли опытные производственники. Среди них ткачиха Людмила Васильевна Иванова — моя первая наставница. О ней я вспоминаю с теплотой и благодарностью.

Большим и незабываемым днем в моей жизни стал день,

Говорят делегаты партконференции

ДОВЕРИЕ КОЛЛЕКТИВА

когда коммунисты предприятия приняли меня в свои ряды. Став членом партии, я стала строже относиться к себе, товарищам по труду, включилась в общественную работу.

ШЛО время. Коренные изменения произошли на производстве. Ткацкий цех оснащался новыми, более производительными станками. Сейчас и эти станки производство не удовлетворяют, намечено заменить их другими. Ткацкое производство специализируется на выпуске технической и капроновой лент. Росло и мое ма-

стерство. Покорались высоты одна за другой.

Я работаю на двух станках. Такая норма обслуживания при сложном ассортименте — капроновой ленте. И все ткачихи, занятые ее выработкой, обслуживают по два станка. Стараюсь трудиться так, чтобы и количество было и, конечно же, качество. Досрочно, первого августа я завершила свою личную пятилетку. Кстати, все наши ткачихи уже выполнили личные пятилетки. Участвую в соревновании по профессиям и получаю доплату за выпуск качественной продукции.

Мой труд высоко оценен коллективом, Родиной. И стараюсь с достоинством оправдать высокую награду — орден Трудовой Славы III степени.

ВО всех моих начинаниях постоянно ощущаю и сегодня поддержку со стороны передовиков, ветеранов производства. Их доброе слово, совет, участие всегда придуют уверенность, создают хорошее настроение.

Рядом со мной в одной смене трудятся коммунисты и беспартийные, уверенно идущие к намеченным рубежам. Это ткачиха депутат горсовета

коммунист И. Н. Наседкина, член КПСС А. П. Михайлова, беспартийные А. Е. Исакова, Л. С. Калинина, моя сменщица В. И. Алексеева. Они — ударники коммунистического труда.

МНОГИЕ события произошли в моей жизни в этом году. Я являюсь членом партийного бюро и возглавляю группу народного контроля на предприятии, вхожу в состав культурно-массовой комиссии. Коммунисты предприятия оказали мне высокую честь — представлять нашу парторганизацию на районной партконференции. На ней пойдет серьезный разговор о долге, чести, авторитете коммуниста.

Н. ШАХМАНОВА,
ткачиха филиала объединения «Север».

